
ZAPISNIK redne skupščine Bridge zveze Slovenije

z dne 26. 5. 2018

Sejo skupščine je vodil Marko Baša. Začetek seje ob 11:13.

Prisotni z volilnimi glasovi:

Tolja Orač (BK Celje - 1 glas); Franc Gornik (BK Kočevje – 1 glas); Bojana Hrvatini (BK Maribor – 2 glas); Marko Baša (BK Postojna – 1 glas); Marjan Zadel (BK Tivoli – 1 glas); Jože Sadar (BK Žužemberk – 1 glas); Gregor Kit (ŠD Green's 31 – 2 glasova); Viljem Božo Jelen (Šaleški bridge klub - 1 glas); Nuša Gošnik (Šaleški bridge klub - 1 glas); Milica Marin (Štajerski Bridge klub - 1 glas); Jožica Levstik (Štajerski Bridge klub - 1 glas); Dušan Fortuna (Bridge klub Novo mesto - 1 glas)

skupaj 14 Glasov

Ostali prisotni:

Aleksander Petrov

Dnevni red

1. Ugotovitev sklepčnosti

Ugotovljeno je, da je na skupščini prisotnih 12 delegatov s 14 glasovi od možnih 15 glasov. Kar pomeni, da smo sklepčni.

Izbira zapisnikarja in dveh overoviteljev

Predlog s strani predsednika BZS, da za delovnega predsednika izvolimo Marka Bašo, za zapisnikarja Jožeta Sadarja in za dva overovitelja Viljema Božota Jelena in Dušana Fortuno, je bil soglasno sprejet, torej 14 glasov ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH.

2. Letno poročilo o delu predsednika in UO ter komisij

Letno poročilo o delu predsednika in UO je prebral in pojasnil Tolja Orač. Med drugim je izpostavil to, da je UO v lanskem letu sprejel Poslovnik o delu skupščine, na podlagi katerega se tudi vodi ta skupščina.

Upravnemu odboru je bilo pisno podano letno poročilo disciplinske in tekmovalne komisije.



**BRIDGE ZVEZA
SLOVENIJE**

Diskusija: Nuša Gošnik sprašuje, ali je res, da se Katja Daneu trudi, da bi pripeljali bridge v šolstvo. V diskusiji so bili vpleteni Gregor Kit, Dušan Fortuna in Marjan Zadel. Ugotovljeno je bilo, da so bili poskusi vpeljati bridge v OŠ in SŠ preko Ministrstva za šolstvo in Ministrstva za šport. Žal v OŠ verjetno ne bo možno vpeljati bridge-a v nekem razumnem obdobju. Težava je v neodzivnosti in neinteresu Ministrstva za šolstvo. Vpeljava predmetov v OŠ gre namreč izključno preko Ministrstva za šolstvo. V srednje šole bi bridge, kot izbirni predmet, lažje vpeljali, ker o tem odločajo ravnatelji posameznih šol. Vendar je tudi tam težko priti do ravnateljev in jim to predstaviti. Pobuda na UO s strani Marjana Zadela je, da se pripravi Bridge bilten, ker je potrebno, da se BZS prezentira navzven in da ni namenjena sama sebi. Preko Bridge biltena bi lahko tudi drugi ljudje spoznali, kaj BZS sploh predstavlja.

Poročilo o delu predsednika in UO ter komisij je bilo soglasno sprejeto, torej 14 glasov ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH.

3. Finančno poročilo in sprejem računovodskih izkazov za leto 2017

Vsa dokumentacija v zvezi s finančnim poročilom skupaj z računovodskimi izkazi je bila poslana predsednikom vseh klubov.

Pobuda s strani Bojane Hrvatin je bila, da se ne bere obširnih dokumentov, ter da se na skupščini le odgovarja na vprašanja v zvezi s samim finančnim poročilom. S tem so se vsi strinjali. Ker ni bilo dodatnih vprašanj, je delovni predsednik Marko Baša to točko dal na glasovanje.

Poročilo je bilo sprejeto soglasno, torej 14 glasov ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH.

4. Poročilo o delu NO

Predsednik nadzornega odbora Franc Gornik je skupščino seznanil s sprejemom sklepa NO, da se finančno poročilo sprejme.

5. Program dela za novo sezono 2018/2019

Program dela je predstavil Tolja Orač.

Diskusija. Bojana Hrvatin opozarja na GDPR. Opozarja klube, da morajo imeti pravilnike o varovanju in zavarovanju podatkov. Obljubila je, da bo osnutek pravilnika poslala predsednikom klubov.

Bojana Hrvatin obvešča skupščino, da letos BK Maribor obeležuje 60 let obstoja in želi, se v koledar dogodkov doda tudi turnir, posvečen obletnici delovanja kluba. Poslala bo vabilo klubom in prosi za čim večjo udeležbo.

Dušan Fortuna pravi, da ima težave s pomanjkanjem sodnikov. Tolja pojasni, da se je Marjan Zadel pripravljen izobraževati za vrhovnega sodnika, vendar se kljub temu pripravlja razpis za sodnika, ki bo v kratkem objavljen.

Franc Gornik predlaga, da se v program doda tudi Odprto parsko prvenstvo Dolenjske v bridgeu. Franc Gornik obvešča skupščino tudi o tem, da BK Kočevje letos praznuje 50 let obstoja in želi, da se uvrsti v koledar turnir, posvečen temu dogodku.



**BRIDGE ZVEZA
SLOVENIJE**

Gregor Kit predlaga, da se na hrbtno stran kart natisne logotip BZS, podobno naj velja tudi za bidding bokse. Na državnih prvenstvih namreč igramo s kartami npr. BK Pula. Tolja Orač pravi, da se je v zvezi s tem že pozanimal in da je to predrago za BZS. Za 2.000 snopičev kvalitetnih kart Piatnik bi morali odšteti med 4 in 5 tisoč EUR. Predlog je, da poiščemo sponzorja in se njegov logotip kot reklama doda poleg logotipa BZS.

Marjan Zadel je komentiral obvestilo o vrhovnem sodniku. Želi namreč, da se sprejme pravilnik 'Zero tolerance'. To pomeni, da je potrebno igralce o tem sproti ozaveščati, sicer se lahko zgodi, da bodo nevede kršili pravilnik in bili posledično kaznovani. Poleg tega je potrebno na začetniških tečajih dati poudarek tudi na samo etiko pri igranju bridgea.

Jože Sadar je želel pojasniti s strani Tolje Orača v zvezi z izjavami za GDPR, ki jih je razdelil predsednikom klubov. Tolja Orač je pojasnil, da BZS potrebuje ime, priimek, spol in letnico rojstva zaradi objav rezultatov na spletnih straneh. Podatki o elektronskem naslovu, domačem naslovu in telefonu niso nujno potrebni, vendar v tem primeru BZS ne more pošiljati obvestil o turnirjih itd. Sašo Petrov je pojasnil, da so podatki potrebni za pošiljanje pošte bodisi po mailu ali pošti. Ker je precej neznank v zvezi s tem, prisotni na skupščini predlagajo, da predsedniki klubov v roku enega meseca zberejo podpisane izjave in jih posredujejo BZS. Pošljejo jih lahko po navadni ali elektronski pošti. Izjave se bodo hranile na sedežu BZS.

Program z dopolnili je bil soglasno sprejet, torej 14 glasov ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH.

6. Finančni plan za novo sezono 2018/2019

Tudi finančni plan je bil poslan predsednikom klubov. Bojana Hrvatini je razložila, da se sredstva za promocijo lahko tudi naknadno povečajo. To odločitev sprejme UO.

Finančni plan je bil sprejet soglasno, torej 14 glasov ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH.

7. Razno

- Pobuda s strani Milice Marin je, da se organizira damsko državno prvenstvo.
- Milica Marin nadalje predlaga, da se točkuje tudi klubske teamske turnirje. Marjan Zadel je razložil, zakaj se na tak način točkuje in da je seveda to možno spremeniti, vendar je pobudo potrebno poslati na UO, ki bo odločal o tem.
- Viljem Božo Jelen sprašuje o razporeditvah klubskih točk pri individualcu. Aleksander Petrov in Marjan Zadel sta pojasnila, da je to zelo kompleksno, ker se bridge tekmuje v parih, to pa pomeni, da je potrebno pripraviti poseben pravilnik o točkovanju, kar zahteva svoj čas. Znotraj BZS se bomo dogovorili, ali je to sploh smiselno.
- Gregor Kit pravi, da je račune za ligo predsednikom klubov potrebno poslati vnaprej in ne da ga dobijo po mesecih zamude, ko je plačilo že izvršeno. Skupščina predlaga, da sodnik,





**BRIDGE ZVEZA
SLOVENIJE**

- ki sodi ligo, pošlje podatke o udeležbi tajniku, ki jih posreduje Bojani Hrvatin, ki račune izda. Računi so lahko podpisani s skeniranim podpisom in se pošljejo po elektronski pošti.
- Jože Sadar predlaga, da se osvojene pokale in medalje na državnih tekmovanjih podeli takoj po končanem tekmovanju in ne enkrat letno na dnevih bridgea za vse dogodke. Pobuda bo poslana na UO.
 - Marjan Zadel je obvestil skupščino, da bo podal predlog na UO, da se po novem organizirajo tri bridge lige. Prva in druga liga, vsaka s po 8 ekipami, in tretja z ostalimi ekipami. Predlagal bo prehodno obdobje za naslednjo sezono. Preden bo poslal predlog na UO, ga bo uskladil z vsemi klubi.

Seja skupščine je bila zaključena ob 13:53.

Zapisal: Jože Sadar

Dobrna, dne 26. 5. 2018

Overovitelja:

Viljem Božo Jelen

Dušan Fortuna